

Единый механизм раскрытия духовности и омоложения организма человека

Т.Д. Шубейкина,
2014 –

старший научный сотрудник, заведующая научно-исследовательской лабораторией «Духовные основы феномена человека» Научно-исследовательского института духовного развития человека Восточноевропейского национального университета имени Владимира Даля, г. Луганск, Украина.

The integrated mechanism of disclosing of spirituality and human body rejuvenation

T.D. Shubeykina, 2014 –

Senior Scientific Worker, Head of the research laboratory “The Spiritual Principles of Human Phenomenon” of the Scientific Research Institute of Spiritual Development of Man of the Volodymyr Dahl East Ukrainian National University, Lugansk, Ukraine.

В настоящей статье предлагается гипотеза раскрытия единого механизма омоложения организма человека, через раскрытие его духовности, как способности нести Свет (Дух) с целью уникального развертывания Живого Света в реальность бытия планеты Земля в эпоху Водолея. Предлагается новый взгляд на процесс клеточного дыхания, когда функционально АТФ будет способна работать как «Башня Тесла», позволяя тем самым живой клетке в большей степени осуществлять функции электронного переноса для коммуникации и энергетического обмена живой клетки с Высшей Эволюцией.

Ключевые слова: живой свет, сознание, универсальный закон творения одухотворенной материи, хрональное поле.

УДК 215 + 546

In the present article, the author offers the hypothesis of disclosing the integrated mechanism of human body rejuvenation through its spirituality disclosing that is viewed as ability to bring Light (Spirit) for the purpose of unique expansion of Living Light in the reality of being of mother Earth during the epoch of Aquarius. The author substantiates the new point of view on the process of cell respiration. It is underlined that ATP functional capability to work as “the Tower of Tesla” allows the living cell to carry out in a greater degree the functions of electronic transfer for communication and energy exchange of the living cell with the Higher Evolution.

Keywords: living light, consciousness, universal law of creation of the spiritualized matter, chroral field.

JEL: D43; 4 C, 13-П; 13 C, 142 P; 18 C, 117 P.

Введение. Проблема омоложения организма человека во все века была актуальной. В биологии известен закон, согласно которому продолжительность жизни млекопитающих животных составляет 5-7 периодов развития. Следовательно, средняя продолжительность жизни человека должна равняться 125-175 годам, так как период его развития составляет порядка 25 лет. Фактически же она ограничивается всего тремя периодами развития. Причина отнюдь не в биологической программе, заложенной в генах, а в естественном изнашивании организма. Человек, не осознающий себя, как частицу мироздания, и потому не ведающий, что творит, стареет и умирает чаще всего из-за неправильного образа жизни, загрязняющего свой организм и окружающую природу.

Апофеозом биологической мысли XX века стало открытие «Теории биологического поля» А. Г. Гурвичем (1944г.) и расшифровка двойной спирали ДНК, предложенная Ф. Криком и Д. Уотсоном (1953г.). Достижения современной физики позволили китайскому ученому Цзян Каньджэну предположить, что «ДНК есть всего лишь «кассета» с записью информации, материальным носителем которой являются биоэлектромагнитные сигналы». То есть, электромагнитное поле и ДНК представляют собой совокупный генетический материал, существующий в двух формах: пассивной - в виде молекулы ДНК, и активной - в виде электромагнитного поля. Первая сохраняет генетический код, обеспечивая организму стабильность, вторая же, будучи в состоянии этот код изменить, позволяет тем самым измениться самому организму. В последнем случае достаточно воздействовать на организм биоэлектромагнитными сигналами, которые одновременно содержат энергию и информацию» [1, с.2]. Такая идея позволила российским ученым под руководством П. П. Горяева доказать обратимость возрастных изменений на самом глубоком - молекулярно-генетическом уровне [1,с.4]. Оказывается, ДНК способна к самозалечиванию повреждений, и эту способность можно стимулировать, избавив организм от значительного груза «ошибок» и повреждений, накопившихся в молекулах. В настоящее время средством для победы над старением становится комплекс высоких технологий: наномедицина, генная инженерия, биотехнологии и др. **Но смогут ли новые технологии отменить процесс старения, не осознав единый квантовый механизм регенерации живой клетки?**

Старение человека – пока еще неизбежный процесс, сущность которого сводится к появлению признаков усталости как отдельных органов и тканей, так и организма в целом. Почему это происходит, попытались разобраться ученые на VI Европейском Конгрессе по геронтологии и гериатрии, который

проходил в Санкт-Петербурге (июль, 2007). На этом конгрессе российским врачом-геронтологом В. Волковым была представлена «Фотонная программа старения», в основу модели которой были заложены Биологические часы Земли [2]. Предлагаемая им концепция естественного **омоложения человека** практически основана на универсальном воздействии Света на организм человека в процессе дыхания, протекающего циклически последовательно в несколько этапов с участием протонов и электронов. В этой связи «Фотонная программа старения» раскрывает действие Универсального Закона Творения одухотворенной материи живой клетки, если осознавать, что в процессе дыхания участвует каждый атом водорода и каждый химический элемент, структурирующий физическое тело человека [3-6, newchemitable.pp.net.ua].

Цель статьи. Раскрыть единый механизм омоложения организма человека через раскрытие его духовности, как способности нести Свет (Дух) *Великого Центрального Солнца* с целью уникального развертывания Живого Света в реальность бытия планеты Земля. И вместе с тем, раскрыть предложенную В. Волковым «Фотонную программу старения» человека, заложенную в ДНК его живой клетки, с точки зрения Универсального Закона Творения одухотворенной материи.

Изложение основного материала. Нет сомнения в том, что наша земная жизнь держится на дыхании и средство от старения следует искать в нём. В своей монографии В. Волков объясняет биохимические процессы, происходящие в организме человека в процессе дыхания, в т. ч. и в зависимости от возраста. Например, **новорожденный потребляет 6 мл кислорода** на 1 кг своей биомассы за 1 минуту дыхания, а молодой зрелый человек в таких же условиях потребляет уже **только 3 мл на 1 кг** своей биомассы за 1 минуту, т. е. в два раза меньше. Из этого факта следует: с возрастом возникает снижение потребления кислорода клетками, поэтому для омоложения организма нужно повысить клеточное потребление кислорода в процессе дыхания.

В свою очередь биохимики определили: **целью дыхания является производство клетками энергии** аденозинтрифосфорной кислоты (АТФ), - нуклеотида, открытого в 1929 году Карлом Ломанном. В 1941 году Фриц Липман доказал, что АТФ является основным переносчиком энергии в клетке. Являясь носителем двух высокоэнергетических связей, АТФ служит непосредственным источником энергии для множества энергозатратных биохимических и физиологических процессов. АТФ, как универсальный источник энергии, принимает участие в синтезе сложных веществ в организме: в осуществлении активного переноса молекул через биологические мембраны, в т. ч. и для создания **трансмембранного электрического потенциала**; осуществления мышечного сокращения [7].

В организме человека АТФ является одним из самых часто обновляемых веществ, т. к. продолжительность жизни одной молекулы АТФ менее 1 мин. Человеческий организм синтезирует около 40 кг АТФ в день, но содержит в каждый конкретный момент примерно 250 г., практически не создавая запаса АТФ. В течение суток молекула АТФ проходит в среднем

2000—3000 циклов ресинтеза, поэтому для нормальной жизнедеятельности необходимо постоянно синтезировать новые молекулы АТФ.

Синтез АТФ происходит постоянно в процессе клеточного дыхания. В своей монографии В. Волков показывает принципиальную схему клеточного дыхания, основанную на **примере сгорания глюкозы в клетке**. В нём биохимики выделяют три фазы. **Первая фаза протекает без кислорода**: это превращение глюкозы в пировиноградную кислоту (ПВК). Первая фаза даёт клетке возможность синтезировать **2 молекулы** энергетического вещества – аденозинтрифосфорной кислоты (АТФ). **Вторая фаза – это сгорание** пировиноградной кислоты в цикле реакций, названном по имени их первооткрывателя Ганса Кребса. Она тоже даёт **2 молекулы АТФ** и, обратите внимание, - *много атомов водорода* [2, с.2]. Реакции цикла Кребса протекают с помощью кислорода, но кислород используется не тот, который мы вдыхаем в составе атмосферного воздуха, а тот, который входит в состав клеточной воды. Для течения цикла Кребса требуется (почему-то ?!) **шесть молекул воды**. В этой связи следует напомнить, что число шесть – есть главное число, позволяющее вести учет времени творения материи, как четвертой координаты, определяющей ее вибрационное состояние. Поэтому можно полагать, - **сгорание пировиноградной кислоты происходит под действием отраженного клеткой импульса времени, переносящего квант Живого Света**, как «частицу Бога», упакованную в бозон Хиггса, структурирующий одухотворенную материю. Благодаря действию отраженной силы духа, т. е. Живого Света, переносимого в процессе дыхания клетки, и вместе с тем, дыхания каждого химического элемента, **сжигание одной молекулы глюкозы и шести молекул воды даёт 24 атома водорода: 12 атомов происходят из сгоревшей воды, а 12 – из сгоревшей глюкозы** [2, с.2]. Этот факт вполне согласуется с программой универсального закона творения, заложенной в ДНК клетки. Далее ферментным путём от каждого атома водорода отщепляется электрон, **способный при выдохе перенести Живой Свет**, - привнесенный протоном в виде импульса Творящей Мысли, - в окружающее электромагнитное поле. Как следствие, повышается жизненная сила самой клетки и организма человека в целом, что и позволяет сделать вместе с кислородом «вдох» новой порции Живого Света, **создав при этом 34 молекулы АТФ** [2, с.2].

В этот момент протон и электрон, переносимые специальными веществами на соединение с кислородом воздуха, вступают в третью фазу дыхания. На встречу с кислородом по «дыхательной цепи», составленной разноцветными клеточными веществами, называемыми «цитохромы» или пигменты, бежит электрон атома водорода, выделенный во второй фазе дыхания. Протоны на «встречу с кислородом» несут другие вещества, не входящие в эту цепь, но тоже называемые дыхательными, поскольку обслуживают дыхание. Кислород воздуха приносит в клетку дыхательный пигмент крови, известный как **красный гемоглобин** [2, с.2]. Главная функция гемоглобина — транспортная, т. е. перенос кислорода от органов дыхания к тканям живой клетки, а в обратном порядке с помощью

стимулирующей силы отраженного импульса времени — перенос углекислого газа. Гемоглобин состоит из белка (глобина) и железопорфирина (гема), в состав которого входит химический элемент железа, способный потенциально «упаковать» энергию Духа в своей кристаллической решетке, а затем отдать эту энергию при выдохе отраженного импульса времени, несущего в себе трансформированный Живой Свет [4, с. 46].

Одновременно поддерживается водный баланс в живой клетке. Это необходимо для того, чтобы происходил гидролиз АТФ, сопровождаемый отщеплением 1 или 2 остатков фосфорной кислоты, что приводит к выделению энергии, по различным данным, от 40 до 60 кДж/моль. Углеродный остаток глюкозы в виде углекислого газа (CO_2) соединяется с водой (H_2O) и превращается в угольную кислоту (H_2CO_3). Угольная кислота переносится гемоглобином из клетки в лёгкие и с выдохом в виде паров воды и углекислого газа, *несущего в себе отраженный квант энергии времени*, покидает организм [4, с.42]. Одновременно, отраженный *хронон* времени, производит «магнитную запись в ДНК клетки о качестве созданной материи живого вещества многомерного тела человека через межклеточную жидкость, как носитель информации. В этой связи, возникает вопрос, откуда же берется столько энергии, чтобы в процессе дыхания клетки создать такое количество АТФ. Можно полагать, - эта энергия определяется **духовной составляющей живой клетки, обладающей сознанием**, в силу того, что каждый элемент, ее составляющий уже обладает сознанием и выполняет только ему присущие сакральные функции и свойства [4, с. 39-48].

Духовная составляющая клетки, проявляет себя как результирующая духовной эманации каждого химического элемента, первичную основу которого и составляет эманация Света *Великого Центрального Солнца*, которая в процессе творения живой клетки и наращивала свое энергетическое тело или кокон, для проявления в сознательной жизни. Первичная основа живой клетки – это своеобразный магнит, притягивающий Свет Творца в силу действия Единой Спирали ДНК первородного *Супер-Атома* Водорода, проявленного через десять световых градаций, и этот Свет души клетки может призывать и трансформировать энергии *Жизненной Праны* разных частот вибраций. *«Прана – это концентрация лучевой энергии потока в атмосфере в свободных атомах кислорода при помощи улавливателей, находящихся в атмосфере. Воздух насыщается праной в полной мере при непосредственном соприкосновении с лучами светила. Происходит алхимический процесс растворения, когда лучи пронзают светом атмосферные потоки и происходит воссоединение, аккумуляция энергии в слоях атмосферы»* [5, с.115]. Насыщенный праной воздух – это и есть эманация отраженного Света *Великого Центрального Солнца*, питающего Землю и все живое на ней жизненной силой, которую и вдыхает живая клетка в процессе дыхания [7, с. 303-304]. Сила вдоха *жизненной праны* зависит от **количества водорода, излучаемого живой клеткой** при сгорании пировиноградной кислоты в цикле реакций Кребса, протекающих с помощью кислорода, *входящего в состав клеточной воды, который и*

улавливает жизненную прану, растворяя ее в клетке. Вместе с тем, вдыхаемый кислород воздуха позволяет «разжечь» искру божественного Света, присутствующую в ядре каждого химического элемента и ядре ДНК клетки и воспроизвести при этом 34 молекулы АТФ.

В своей монографии В. Волков делает очень важные выводы, которые вполне согласуются с Универсальным законом творения одухотворенной материи многомерного тела, которое человек творит сам постоянно в процессе клеточного дыхания. Как видим, **самым энергетически выгодным процессом является третья фаза дыхания, на выходе которой синтезируется 34 молекулы АТФ!** И эта фаза дыхания зависит от количества атомов водорода, выделяемых во второй фазе дыхания. Спрашивается, зачем же организму необходимо создавать много атомов водорода именно во второй фазе дыхания? Осознавая процесс дыхания с точки зрения универсального закона творения, в первой фазе осуществляется вдох Импульса Творящей Мысли, в котором уже проявлен Животворящий Свет. Поэтому **первая фаза дыхания протекает без кислорода**, но при этом происходит превращение глюкозы в пировиноградную кислоту (ПВК). А это значит, в первую фазу дыхания самую активную деятельность проявляет поджелудочная железа, которая алхимически превращает глюкозу в пировиноградную кислоту под действием *энергии Импульса Творящей Мысли*. И здесь возникает вопрос: готова ли клетка трансформировать такое количество высокочастотной энергии? Ведь для этого она должна функционировать в гармонии с полярными энергиями Космоса, требующими от нее эволюционного развития до необходимой степени одухотворенности. И если человек, не ведающий, что творит, трансформирует высокочастотную энергию в низкие частоты вибраций, проявляя агрессию, обиду, зависть, рано или поздно он сам лично заблокирует работу поджелудочной железы, которая начнет работать вполсилы, сигнализируя хроническими заболеваниями.

Естественно в таком случае, во второй фазе дыхания не сможет образоваться достаточное количество атомов водорода, что и не позволит клетке сделать полноценный выдох *отраженного импульса времени*, чтобы запустить в работу митохондрии, как электрические станции. А это значит, такой человек уже не сможет вести «обратный диалог» с *Великим Центральным Солнцем* в полной мере, ибо его ДНК будет звучать на низкой частоте вибраций, не позволяющей выйти за пределы трехмерного мира. И если так будет продолжаться и далее, на генном уровне начнется искажение, блокирующее функциональную деятельность поджелудочной железы. Как следствие, развивается сахарный диабет или хронический панкреатит, который будет унаследован будущими потомками рода. Ближайшая перспектива человека, не выполняющего свою индивидуальную программу эволюционного развития, заложенную в ДНК клетки, при недостатке запаса энергии духа, - это развитие раковой клетки. Поэтому нет сомнения в том, что в первой и второй фазе дыхания свое максимальное проявление имеет

духовная составляющая клетки, позволяющая запустить в активное действие третью фазу дыхания и сообщить об этом в окружающее пространство.

В доказательство этому можно привести открытие российских ученых под руководством П. Гаряева, которым удалось перепрограммировать ДНК человека, используя слова и частоты [8,9]. В основу предлагаемой учеными идеи положены экспериментальные и теоретические работы, в которых доказана способность ДНК быть лазером и генерировать солитонные волны. Одновременно было обнаружено явление перехода локализованных фотонов в радиоволны, явление спектрального запоминания ДНК локализованными фотонами, а также явление переноса генетической информации в поляризационных модуляциях электромагнитного поля при переходе фотоны-радиоволны. На основе этих данных построена теория волновых генов, в которой предложено дуалистическое толкование генетической информации как единство вещественных и волновых кодирующих функций хромосом. Чтобы изучить тайны огромной «мусорной» части неизведанной ДНК человека, ученые объединили усилия лингвистов и генетиков для проведения необычного исследования, призванного проверить воздействие колебаний и слов на человеческую ДНК. Они обнаружили абсолютно неожиданную вещь — данные хранятся в нашей ДНК точно так же, как они хранятся в памяти компьютера [9]. И в этом нет ничего удивительного, если осознавать, что с первого своего момента творения каждая форма жизни с помощью отраженного импульса времени записывает всю информацию, упаковывая ее в блоки памяти ДНК в силу действия Единой (двойной зеркально-отраженной) Спирали ДНК первородного *Супер-Атома* Водорода. Записывает эту информацию отраженный Свет (Дух) Творца, изначально формирующий «яйцо жизни» из первых восьми химических элементов, которое далее развивается в «цветок жизни», «плод жизни» и т. д. Одновременно формируется и ДНК живой клетки, которая уже может функционировать самостоятельно, развиваясь в форму жизни, заложенную программой *Супер-Атома* Водорода и его алгоритмом [3-6].

С этого момента творения живой клетки начинается закручивание **«мусорной части» спирали ДНК**, позволяющей постоянно осуществлять информационно-энергетическую связь с Истоком через Единую Спираль Эволюции. В процессе творения одухотворенной материи Свет Творца постоянно раскручивает форму трубчатого тора в виде эволюционной спирали, расположив ее в трехмерном тетраэдре в силу проявленного триединства. В подтверждение можно привести «исследования американского ученого Стэн Тенена» [10, с.68].

Пропуская свет сквозь призму трехмерного тетраэдра под разными углами, он обнаружил, что отбрасываемая тень повторяет все буквы древнееврейского алфавита. Но если расположить призму иначе, можно воспроизвести все греческие, арабские буквы тем же способом. Сдвигая структуру в середине тетраэдра, ему удалось выявить 27 симметричных позиций, что также согласуется с Универсальным Законом Творения. Поэтому нет ничего удивительного в том, что *«наш генетический код*

использует правила грамматики и синтаксис таким способом, который очень близок к человеческому языку!» Открытия ученых под руководством П. Гаряева подтверждают факт того, что живая человеческая ДНК может быть изменена и перестроена с помощью произносимых слов и фраз, а **ключ к изменению ДНК словами и фразами находится в использовании правильной частоты** [9]. Этой правильной частотой может быть та, которая и соответствует необходимой степени одухотворенности живой клетки, которую требует от нее ДНК. В доказательство этому, применяя смодулированные радио- и световые частоты, русские ученые смогли повлиять на клеточный метаболизм и даже исправить генетические дефекты. Объяснить эти открытия также можно с точки зрения универсального закона творения, если осознавать, что весь процесс творения одухотворенной материи происходит в единстве и борьбе двух полярных импульсов, излучаемых *Великим Центральным Солнцем*, как осциллирующим *Вихрем*, работающим по принципу Математического Маятника. *«Центральное Солнце — это вихрь энергии, центральный для системы миров, которые он выталкивает из себя или вбирает в себя своим магнитом. Центральное Солнце является главным энергетическим источником, вихрем или узлом энергетического взаимодействия в атомах, клетках, в человеке (сердечном центре), в среде растительной жизни и сердцевине Земли»* [7, с. 303-304].

Изначально объединяет полярные импульсы творящей мысли и отраженного кванта времени первородный *Супер-Атом* Водорода, который и задает ритм дыхания всему сущему через Единую Спираль ДНК [3,5,6 приложения 1,2,3] и материализованную Спираль Золотого Сечения (приложение 2). Взаимодействие полярных импульсов происходит постоянно в процессе дыхания человека и клетки, и как следствие происходит творение одухотворенной материи многомерного живого вещества. Как считают биохимики, третью фазу дыхания обслуживают клеточный водород, кислород воздуха и дыхательные пигменты. Учитывая, что **в третьей фазе горит водород**, который предварительно и добывается в процессе дыхания, биохимики называют клеточное дыхание дегидрированием субстратов. На простом языке это означает, что **дыхание — это производство атомов водорода**. Этот факт был доказан Виртенштейном еще в 1911 году в прямом эксперименте на теплокровных животных. И если учесть, что атомы водорода и есть носители Живого Света, можно утверждать, что **дыхание — это и есть производство Живого Света**, необходимого для питания многомерного физического тела человека и окружающего пространства.

Вторая и третья фазы клеточного дыхания протекают в специальных клеточных образованиях, называемых митохондриями. Поскольку митохондрии производят энергию, их считают электростанциями клетки. Учитывая, что **главным топливом митохондрий является водород**, их можно назвать **ядерными реакторами клетки**. А поскольку клеточное дыхание осуществляется в митохондриях, их также называют лёгкими клеток. В клетке насчитывается до 1000 и более митохондрий. Таким образом, **«человек дышит кислородом воздуха, а клетка — водородом**

воды и других веществ. Дыхание же в целом представляет собой **поток кислорода воздуха и водорода клетки навстречу друг другу** [2, с.3].

Основным поставщиком водорода в митохондриях является цикл Кребса, но при этом не учитывается, что *«человек – это «энергетический жизненный носитель», необходимый для того, чтобы принести уникальное развертывание Света в реальность на этой планете» с помощью обширной системы микротубул и митохондрий»* [11, с. 566]. Поэтому, - пишет далее Д. Хурдак: *«человек должен изучить митохондрии, данные в категориях двух видом мембран: (1) внешняя мембрана и (2) внутренняя мембрана. Но для трансформации высокочастотной энергии **имеется третья кристаллическая мембрана, которая становится инвагинацией** (выворотом внутрь) **внутренней мембраны. Кристаллическая мембрана – уникальна, потому что она может перерабатывать Свет, движущийся в обоих направлениях, от внешней поверхности ко внутренней и от внутренней к внешней таким образом, что кристаллическая инвагинация действительно создает эффект «застежки-молнии», который может открывать вселенную** и давать возможность исправлять и регенерировать внутреннюю и наружную структуры одновременно. АТФ может редуцировать и изменять свое направление через повторяющиеся блоки внутренней митохондриальной мембраны».*

«АТФ является моделью, которая будет использована для обеспечения прорыва с использованием химического основания, чтобы конвертировать энергию в электронное основание и наоборот. Если падение свободной энергии для электронного переноса больше, чем химический гидролиз данной АТФ, то электронный перенос может направить синтез АТФ от Аденозин-ди-фосфата к Аденозин-три-фосфату. Если падение свободной энергии для химического гидролиза больше электрического, тогда электронный перенос ревертируется. Общее направление реакции определяется термодинамическими, а не кинематическими факторами» [11, с. 572]. О чем это говорит? Только о том, как митохондрии усиливают дыхание живой клетки, позволяя ей вдыхать внешний Свет и выдыхать внутренний свет в третью фазу дыхания. Появление третьего атома фосфора, как «светоносца», позволяет клетке накопить больше внешнего Света и отразить его, как внутренний свет, усиливая при этом действие ядерного реактора клетки. Запустить этот реактор без клеточной воды, как носителя информации, практически невозможно. Поэтому для полноценного дыхания должно быть и достаточное количество воды как донора кислорода и водорода в цикле Кребса. Дефицит воды в организме может быть воспроизведен электронным механизмом переноса Живого Света с помощью **кристаллической мембраны, позволяющей через инвагинацию раскрыть духовную составляющую клетки.**

Да, действительно, вода и водород – первое слабое звено клеточного дыхания, и мы похожи на каплю, которая испаряется и прекращает своё существование. Спрашивается, каким способом можно подпитывать эту «каплю», чтобы замедлить процесс старения организма. В этой связи

необходимо осознать, что каждый атом водорода также дышит полярными энергиями Космоса, задавая ритм всем последующим химическим элементам в силу действия Единой Спирали ДНК первородного *Супер-Атома Водорода*, созданного из элементарных частиц по законам сакральной геометрии в соответствии единой модели творения «Дух-материя» [3,5,6].

Раскрытие известным украинским ученым В. П. Олейником новой физической картины мира и сакральной сути действия электрона [12, с. 21-61], позволяет глубже заглянуть в процесс дыхания клетки, если учесть, что в силу действия универсального закона творения электроны являются носителями отраженного импульса времени, как ответной реакции на импульс Творящей Мысли. Собственное поле электрона является средой для распространения электромагнитных волн. Волны отрываются от электрона и уносят с собой в пространство энергию отраженного импульса времени, в котором уже содержится квант Живого Света. Передача информации электромагнитными волнами требует затрат энергии времени в зависимости от плотности материи, через которую эти волны проходят. В плотности материи трехмерного мира электромагнитные волны распространяются с малой (по масштабам Вселенной) скоростью и задерживаются энергоинформационным барьером, разделяющим трехмерный мир от многомерного духовного мира. *«Скорости движения электронов, как показывают расчеты, могут достигать огромных величин, возможно, превышать скорость света в воде, что является одной из причин флюоресценции биологических объектов. Такая электронная сверхпроводимость позволяет живым организмам обрабатывать информацию на принципиально более высоком уровне, — отсюда возможность некоторых «феноменов» превосходить скорость счета ЭВМ и п.»* [14, с.63]. В таком случае, информация, излучаемая клеткой, доходит до адресата в силу того, что природа использовала для биологической связи не электромагнитные волны, а **собственное электронное поле, как идеальный носитель информации** [13]. Бесконечное поле электронов позволяет мгновенно распространить информацию во всей Вселенной, ибо все сущее в мироздании Космоса связано в единый организм *Супер-Атома Водорода*. Поэтому все изменения, происходящие в мироздании Вселенной, вызывают изменения в протоне и электроны атома водорода. А это значит, любая живая клетка проявляет свою чувствительность на воздействие энергий Космоса в процессе дыхания и реагирует на это воздействие внутренними изменениями, сохраняя себя. Для этого в организме человека существует приемо-передающая энергетическая система АТФ, устроенная подобно *«пирамидной кристаллической антенне, используемой для коммуникации и энергетического обмена живой клетки с Высшей Эволюцией. АТФ является жизненной антенной, получающей волновую форму, которая может коллективно контролировать биологические механизмы, белковый синтез и природу генетического кодирования одновременно из нескольких конфигураций гидролиза»*, - так записано в 315 Ключе Еноха [11, с. 567]. Далее сказано следующее: *«АТФ является специализированной*

энергетической адаптацией для человеческого носителя на его уровне структурной организации. АТФ представляет общий источник энергии для ряда различных клеток активности и делает энергию доступной для нашей биологической системы. Масштаб его операций должен быть рассмотрен в пределах водородной матрицы, которая является системой структурной организации в нашей непосредственной вселенной» И если в нашей Вселенной происходят изменения, - «высокоскоростные энергетические частицы, взаимодействующие с АТФ, будут способствовать установлению новой водородной матрицы для трехмерных существ, которые будут существовать в новых длинах волн света. Таким образом, будет существовать новая ультраструктура в результате нового орбитального отношения Света, который будет поддерживать атомное ядро, вызывая биофизические и биохимические изменения во внутренней мембранной структуре (в новом отношении атомов водорода)»

«На нашем уровне трехмерной реальности первичный табель энергии работает через атомные и субатомные частицы. Новые световые частицы заставят размах нашей ядерной жизненной системы спиралеобразно выйти из старых законов ядерных систем и слиться с новой энергетической плазмой Высшей Эволюционной позиции. Это позволит Человеку войти в образ Высшей Эволюции в качестве разума «Сущности Целиком из Света», - он станет трансформированным творением. Следовательно, человек может расти в более великое собрание Света».

«Наша локальная вселенная в настоящее время проходит через смерть функций, которые частично являются материальными, частично волновыми, по мере того как высокочастотные энергии поднимают нашу ядерную структуру в новый холистический волновой континуум, основанный на новой галактической световой силе. Это поднимет духовного человека до существа пятого измерения, когда он будет взят из «нынешней «водородно-кислородной биосферы... Это произойдет во время изменения водородной матрицы нашей локальной вселенной, которая является основной структурой для нашей ядерной эволюции» [11, с. 562].

Человечеству Земли предстоит осознать механизм функционирования АТФ, как «основной энергетической системы для трансдукции и мониторинга Световых сигналов в биохимической оболочке человека», изложенной Д. Хурдаком в 315 Ключе. «Этот ключ имеет дело с новыми изменениями в движении длины волны электрона, вращающегося вокруг своего атомного ядра. Он также выделяет духовно-научное учение, работающее с новыми орбитальными отношениями вокруг атомного ядра, которое до этих пор было неразстворимым для химических реакций субатомных частиц». А это значит, духовно-научное учение зарождается в крови человека в процессе клеточного дыхания. Осознав процесс трансформации многомерного тела человека под действием огненных энергий эпохи Водолея, человек сможет значительно увеличить продолжительность своей земной жизни в физическом теле.

Квантовые переходы происходят на планете циклически последовательно в силу действия единого универсального закона творения. Как следствие каждая живая клетка начинает реагировать на изменения, изначально происходящие на уровне атома водорода. *«Новое фундаментальное волновое изменение, происходящее с нашим жизненным полем и ускоряющее механические функции (объединенные с кванта корпускулами Света) повлекут за собой возникновение квантовой механики».* В этой связи следует напомнить: материя и время неотделимы друг от друга, т. к. они связаны Единой Спиралью Эволюции *Супер-Атома* Водорода. Поэтому нет сомнения в том, что *«Высшая Эволюция может контролировать образование новой молекулы через вибрационные промежуточные звенья (например, контролируя атом водорода), чтобы промежуточные связи возникали между межкристаллической инвагинацией жизненных форм и новыми волновыми формами Света. Изменяя скорость вибрации молекулы водорода, Высшая Эволюция через серию вибрационных узлов, оперирующих в качестве одной энергетической проекции, могут поднять вибрационную структуру молекулы водорода. Эта энергетическая трансформация должна многократно произойти на физических вибрационных уровнях, пока каждая клетка в человеческом теле не будет перестроена и трансформирована в форму, готовую к совершению заключительного броска через этот энергетический порог. Тогда он сможет быть кодирован более чистыми энергиями сознания. Поймите, что сейчас в вас, и вы продолжаете биологическую эволюцию Света».*

«Ядерная эволюция работает как растворитель тонкой поверхности мембранных покровов между слоями трехмерного сознания, которые сами тоже исчезнут. Таким образом, пока ядерная эволюция разделяет сходство с другими эволюционными системами, она в конечном итоге развивается в более чистые сознательные формы духовной эволюции. В сущности, это – разворачивание Живого Света со Святым Духом по мере того, как он интерпретирует квантум механические эволюционные порядки новой формы и придаст функцию божественного промысла мета-материальной структуре вселенной. АТФ является идеальной моделью приемопередаточной системы, встроенной в человеческую биологическую систему, что позволяет человеку присоединять энергию, которую он получает (в последовательных разворачиваниях) к более чистому разворачиванию Света. АТФ - это один из энергетических градиентов, который показывает нам, что мы, в сущности, являемся механистической молекулярной машиной, которая может адаптироваться к другим носителям-телам энергии» [11, ключ 315].

Осознавая смысл сказанного выше, становится понятно, почему в третью фазу дыхания происходит генерирование **34-х молекул АТФ**, так необходимых для дальнейшего творения одухотворенной материи. Фактически АТФ представляет собой подобие **«усиливающего передающего устройства»**, созданного Николой Тесла. *«АТФ имеет симметричную голову на стволе и на основании, что дает схему порядка*

конфигурации замочной скважины, или «Тесла усиливающего передающего устройства» [11, с. 567]. Как работает «Башня Тесла», демонстрирующая беспроводную передачу электроэнергии, можно прочитать на сайте: [<http://habrahabr.ru/post/205900/>].

Спрашивается, что общего между АТФ, как молекулярной механической машиной, и Башней Тесла, работающей как усиливающее передающее устройство. Ответ может быть таким: АТФ, работающая по принципу «Башни Тесла», должна усилить передачу Живого Света, трансформированного в клетке в процессе дыхания, чтобы человек смог быть полноценным жизненным носителем, позволяющим произвести уникальное развертывание Света *Великого Центрального Солнца* в реальность бытия. Это и есть необходимое условие происходящего переходного процесса на новый уровень сознания, когда под действием высокочастотных энергий живая клетка человека будет снижать потенциал химической энергии, усиливая при этом потенциал электронного переноса квантов Живого Света.

Осознание сакральной сути происходящих процессов при гидролизе АТФ под действием высокочастотных энергий с точки зрения универсального закона творения одухотворенной материи позволит объяснить механизм раскрытия духовности человека трехмерного мира, и как следствие его омоложения. Способствовать этому будет Живой Свет, наполняющий живую клетку, который и запустит в работу АТФ, как усиливающее передающее устройство. При этом высокоэнергетические связи АТФ также будут наполнены Живым Светом, привнесенным через *бозоны Хиггса*, и только тогда человек сможет функционировать как «Башня Тесла», осуществляя беспроводную электрическую, радиотехническую и телепатическую связь. А это и есть прямой путь к бессмертию не только в духе, но и физическом теле. *«Когда мы поймем, что трехчастная энергетическая трансдукционная модель дает нам биологические механизмы для белкового синтеза в пирамидно-полевой структуре энергетического основания, головы и ствола, как в модели АТФ, то мы увидим, что для продолжения этого процесса должна поддерживаться целостность жизненных функций. Эта энергетическая трансдукция применима к активности хлоропластов, плазматических мембран, красных корпускул, палочек сетчатки глаза, а также к актомицину»*. Высшая Вселенная работает в человеке через *«трехчастную структуру Света»*, создавая маленькие вселенные в биологических механизмах человека. *«У Иисуса Христа была та же самая АТФ, что и позволило ему через **посредство правильного электронного переноса** через Световые проекции Высшей Эволюции, освободить себя и человечество от негативного разложения и ускорить регенерацию в тело Света при активной поддержке Высших Сил. Иисус пришел, чтобы **реактивировать химическую матрицу Света** в Человеке и позволить ему использовать это как функцию, дающую возможность для высшей ультраструктуры Света, которая является Свято-Духовным резонансом Вечного Света»* [11, с.580].

Заключение. Открытие универсального закона творения одухотворенной материи позволяет осознать единый квантовый механизм раскрытия духовности человека и его одновременного омоложения. Этот механизм постоянно проявляет себя в процессе дыхания человека. Процесс настройки клеточного дыхания на соответствующие волны Света похож на то, как настраивается радиоприёмник на волну радиостанции. При точной настройке возникает резонанс с энергиями Космоса, и клетка издает звук той частоты вибраций, которая соответствует степени ее одухотворенности. Раскрыть действие единого механизма, управляющего сознанием клеток через ДНК, позволяет осознание физики времени, как энергии, потенциально «упакованной» в атоме углерода в процессе творения углеродной материи. [4,5]. В настоящий переходный период всей Солнечной системы в пространство галактики Млечный Путь эту энергию необходимо вскрыть в процессе клеточного дыхания, чтобы усилить действие отраженного импульса времени, переносимого электронами. Хронон времени, несущий в себе отраженный импульс Света *Великого Центрального Солнца*, зарождается в крови человека, что и позволяет человеку поддерживать энергетический баланс при условии, если АТФ осуществляет коммуникационную связь и энергетический обмен с энергиями Космоса. Частота вибраций хронального поля человека, как волновая функция, зависит от уровня сознания человека, как способности трансформировать Живой Свет согласно заданной программе, записанной в ДНК. При этом человек всегда должен помнить: **суть любого творения заключается в преобразовании Божественного Света в энергию Любви, а ответная Любовь будет преобразовывать излучаемую энергию в Чистый Свет.**

ЛИТЕРАТУРА

1. П. П. Гаряев, Биология XXI века. [электронный ресурс: <http://vest11.narod.ru/garyaev.htm>]
2. Волков В. «Фотонная Программа старения», сб. «Успехи геронтологии», 2007, №3, с. 76, №181, [эл. ресурс: <http://doctorvolkov.ru/eoo.html>].
3. Шубейкина Т. Д. Новое представление и осмысление периодического закона Д. И. Менделеева через синтез науки, религии и философии /Сознание и физ. реальность./ 2011. – Т.16, N 4. – С. 2-21.
4. Шубейкина Т. Д. Основополагающая концепция единого (библейского) цикла творения. // Сознание и физ. реальность. – 2011. –Т.16, N 11, С.31– 48.
5. Шубейкина Т. Д. *Единый цикл творения одухотворенной материи.* Издание 2-е, перераб. – Луганск: Изд-во «Ноулидж», 2013. – 508 с.
6. Шубейкина Т. Д. Единая Спираль Эволюции - фундаментальная основа научной мысли В. И. Вернадского. Сборник докладов конференции, посвященной 150-летию. В. И. Вернадского, Санкт-Петербург, 2013, Том. 2, С. 423-437.
7. М.Л. Профект и Э. Профект, Сен-Жермен. Курс алхимии. Москва. 2000г.
8. Даника Коллинз (Danica Collins). ДНК человека можно перепрограммировать словами.

- [эл. ресурс: <http://wavegenetics.org/issledovania/volnovyie-repliki-dnk/4>].
9. Горяев П. П. Волновая генетика. Лингвистико-волновой геном. Официальный сайт: www.wavegenetic.ru/
 10. Б. Фриселл. В этой книге нет ни слова правды... / пер. с англ. – К.: София. 1998г. – 208с.
 11. Хурдак Д. Д. *Книга Знания: Ключи Еноха* / пер. с англ. Л. Суворовой. - М.: Академия Научки Будущего, Ганга, 2009. – 720 с.
 12. Олейник В. П. На пути к новой физической картине мира. Материалы 8-ой международной научно-практической конференции академии МАБЭТ, октябрь, 2013 г., С.21-64. 8.
 13. Олейник В. П., Новейшее развитие квантовой электродинамики. [эл. ресурс. www.chronos.msu.ru/.../oleinik_noveysheye.pdf].
 14. Гончаренко М. С. *Волновые процессы. Природа. Здоровье. Человек: [учебное пособие]* – Харьков, ХНУ им. В. Н. Каразина, 2012. – 327 с.

Literature

1. Garyaev, P. P. Biology of XXI century. [Internet resource <http://vest11.narod.ru/garyaev.htm>] (In Russian).
2. Volkov, V. «*Fotonnaya Programma stareniya*» [«*Photonic Program of Aging*»], sb. «*Uspekhi gerontologii*», 2007, №3, s. 76, №181, [Internet resource <http://doctorvolkov.ru/eoo.html>] (In Russian).
3. Shubeykina, T. D. Novoe predstavlenie i osmyslenie periodicheskogo zakona D. I. Mendeleeva cherez sintez nauki, religii i filosofii [New View and Understanding of the Periodic Law of D. I. Mendeleev through the Synthesis of Science, Religion and Philosophy]. *Soznanie i fiz. real'nost'*, 2011, Vol. 16, # 4, 2-21. (In Russian).
4. Shubeykina, T. D. Osnovopolagayushchaya kontseptsiya edinogo (bibleyskogo) tsikla tvoreniya [The Fundamental Concept of a Single (Biblical) Cycle of Creation]. *Soznanie i fiz. real'nost'*, 2011, Vol. 16, # 11, 31-48. (In Russian).
5. Shubeykina, T. D. *Edinyy tsikl tvoreniya odukhotvorennoy materii [Single Cycle of Spiritualized Matter]*. 2d edition, revised. Lugansk: «Noulidzh», 2013, 508 s. (In Russian).
6. Shubeykina, T. D. *Edinaya Spiral' Evolyutsii – fundamental'naya osnova nauchnoy mysli V. I. Vernadskogo [Single Spiral of Evolution – the Fundamental Basis of Scientific Thought of V. I. Vernadsky]*. Collection of conference proceedings dedicated to one-hundred-and-fiftieth anniversary of V. I. Vernadsky, St. Petersburg, 2013, Vol. 2, 423-437. (In Russian).
7. Mark L. Prophet and E. Prophet. SAINT GERMAIN ON AIGHEMY. Published by SUMMIT UNIVERSITY PRESS, 1994, 320s. (USA).
8. Danica Collins. Human DNA May be reprogrammed. [Internet resource <http://wavegenetics.org/issledovania/volnovyie-repliki-dnk/4>] (In Russian).
9. Garyaev, P. P. *Volnovaya genetika. Lingvistiko-volnovoy genom. [Wave Genetics. Linguistic and Wave Genome]*. Official web-site: www.wavegenetic.ru/

10. Bob Frissell. *Something in ThisBoor Is True.../* Sofia, Kief, 1998. – 208s. Frog, Ltd. Berkeley, California
11. Khurdak, J. J. *Kniga Znaniya: Klyuchi Enokha [Book of Knowledge]*. Translation from English by L. Suvorova. Moscow: Akademiya Nauki Budushchego, Ganga, 2009, 720 s. (In Russian).
12. Oleynyk, V. P. *Na puti k novoy fizicheskoy kartine mira [Towards a New Physical Picture of the World]*. Materials of the 8th international scientific – practical conference MABET, October, 2013, 21-64. 8. (In Russian).
13. Oleynyk, V. P. *Noveyshee razvitie kvantovoy elektrodinamiki [The Latest Development of Quantum Electrodynamics]*. [Internet resource www.chronos.msu.ru/.../oleinik_noveysheye.pdf] (In Russian).
14. Goncharenko, M. S. *Volnovye protsessy. Priroda. Zdorov'e. Chelovek. [Wave Processes. Nature. Health. Person]*. Kharkov, Kharkov National University named after V. N. Karazin, 2012, 327 s. (In Russian).

Noosphere Charter researchers-NOOCR

www.facebook.com/noosferokom

Хартия исследователей ноосферы

«Ноосфера.Общество.Человек»

journal «Noosphere.Company.Man»

<http://noocivil.esrae.ru/>

<http://www.scireg.org/rus/files/fileinfo/458>

JEL: D43; 4 C, 13-П; 13 C, 142 P; 18 C, 117 P.